

全国总工会部署做好职工防暑降温工作

按规定为职工发放高温津贴

新华社北京6月13日电(记者周圆、樊曦)当前全国多地陆续迎来高温天气。全国总工会日前印发《关于做好2023年职工防暑降温工作的通知》,要求各级工会督促用人单位合理布局生产现场,为职工提供必要的个体防护用品和高温作业休息场所,按规定发放高温津贴。

通知指出,职工防暑降温工作是一项季节性很强的劳动保护工作,直接关系到职工身体健康和企业生产安全。各级工会要加强组织领导,与政府相关部门形成合力,抓好责任落实;要认真履行法律赋予工会的群众监督职责,督促用人单位落实防暑降温主体责任,预防发

生职业性中暑事件;代表职工与用人单位进行平等协商,签订集体合同或者高温作业和高温天气作业劳动保护专项集体合同等。

通知强调,各级工会要通过向夏季露天作业的物流、电力、建筑、环卫等行业和存在生产性热源高温作业场所的从业人员

送清凉物资、送政策宣传、送健康培训、送健康体检、送法律维权等方式,积极开展“送清凉”等活动。积极拓展“司机之家”、户外劳动者服务站点、工会帮扶(服务)中心等服务设施功能,重点帮助新就业形态劳动者解决实际问题,为高温天气户外作业职工避暑休息提供便利。



荷塘

6月13日,游客在柳州市柳江区百朋镇万亩荷塘里游览(无人机照片)。

时下,广西柳州市柳江区百朋镇万亩荷塘里的各色荷花竞相绽放,吸引游客前来赏花游玩。新华社发

司法部部署开展2023年国际禁毒日宣教活动

新华社北京6月13日电(记者白阳、齐琪)今年的6月26日是第36个国际禁毒日。记者13日从司法部获悉,司法部积极部署开展禁毒戒毒宣传工作,持续巩固扩大全民禁毒成效。

根据司法部戒毒管理局日前印发的通知,今年的国际禁毒日宣传

教育活动将围绕“健康人生、绿色无毒”的宣传主题,进行周密部署。各地将针对社会群众,积极开展禁毒宣传教育“六进”活动,通过多种形式增强社会群众防范毒品的意识和能力,营造全民参与禁毒工作的社会氛围。

通知要求,重点针对青少年群体,科学普及禁毒知识,深化毒品预防教育,引导青少年远离毒品危害。要通过座谈交流、举办教育讲座、走访回访等形式,将禁毒宣传与帮扶照管同步推进,有针对性开展个性化宣传活动。

非法索取、收受巨额财物

东方网原总编辑徐世平被双开

新华社上海6月13日电 记者13日从上海市纪委监委获悉,上海东方网股份有限公司原党委副书记、总裁、总编辑徐世平严重违纪违法被开除党籍和公职。

经查,徐世平身为党员领导干部,丧失理想信念,背离初心使命,长期与私营企业主不当交往,沉迷资本运作,漠视风险管控,把公权力变成谋取私利的工具,靠企吃企、借机敛财,严重损害党的形象,危害国有企业利益和国有资产安全。徐世平违反政治纪律,落实中央决策部署打折扣、搞变通,对抗组

织审查,对所在党委履行全面从严治党主体责任不力负有直接责任,私藏、阅看违禁书刊;违反中央八项规定精神,违规出入私人会所,接受可能影响公正执行公务的宴请并收受礼品、礼金,公款旅游;违反组织纪律,隐瞒不报亲属投资情况;违反工作纪律,多次因公出国期间出入境外赌场赌博;违反生活纪律,与他人发生不正当性关系,对家人失管失教,造成不良影响;违反国家法律法规,多次参与赌博活动;挪用公款谋取个人利益,情节严重;利用职务上的便利或者利用本人职权、地位形成的

便利条件,为他人谋取利益,并非法索取、收受巨额财物。

徐世平严重违反党的纪律,构成严重职务违法并涉嫌挪用公款罪、受贿罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据有关规定,经上海市纪委监委会议研究并报上海市委批准,决定给予徐世平开除党籍处分;由上海市监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

“手绘地图寻亲者”被拐案一审宣判

新华社昆明6月13日电(记者林碧锋)云南省盐津县人民法院13日发布消息,6月13日,盐津县人民法院依法对被告人贺某奎、王某元拐卖人口案一审公开宣判。以拐卖人口罪判处被告人贺某奎有期徒刑十一年,判处被告人王某元有期徒刑十年;被告人贺某奎、王某元各赔偿附带民事诉讼原告人李某伟经济损失5万元;驳回李某伟的其他诉讼请

求。

李某伟被拐案因其“手绘地图寻亲”最终成功引起社会广泛关注。法院经审理查明,1989年12月5日,被害人李某伟(时年五周岁)在盐津县家中玩耍时,被贺某奎、王某元二被告人诱骗至四川省筠连县。后被卖至河南省兰考县城关乡。案发后,李某伟亲属寻找未果。2022年1月,通过DNA比对后,李某伟与其生母相认

团聚。

法院认为,被告人贺某奎、王某元以出卖为目的偷盗婴幼儿,情节严重,二被告人的行为已构成拐卖人口罪。根据1979年《中华人民共和国刑法》第一百四十二条、第三十一条、最高人民法院关于适用《中华人民共和国刑事诉讼法》解释第一百七十五条之规定,依法作出上述判决。

汽油、柴油 价格下调

新华社北京6月13日电(记者严赋憬、陈炜伟)国家发展改革委13日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年6月13日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低55元和50元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内,国际油价小幅下降。国家发展改革委价格监测中心预计,短期来看,国际油价仍可能偏弱运行。